
ZAPISNIK 
                                                                                                                                                 

o radu 16. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije održane dana  

3. studenog 2015. godine 

 

 Sjednica je održana dana 3. studenog 2015 godine, s početkom u 18,00 sati u 

prostorijama Gradske vijećnice u Šibeniku. 

  

 O radu 16. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske 

županije gosp. Nediljko Dujić, a zapisnik je vodila gđica Katarina Gatara, viša stručna 

suradnica za normativno-pravne poslove u Tajništvu Županije. 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste, te zamolio tajnika Antu Alfireva da izvrši prozivku vijećnika. 

Nakon izvršene prozivke  konstatirao  je da je sjednici od ukupno 42 vijećnika nazočno 30, te 

da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni slijedeći vijećnici: 

 

Davor Aleksić      Anita Aužina   

 Damjan Berić       Rastivoj Bezbradica  

Zoran Blačić      Siniša Burić   

 Ante Cukrov       Zora Ćalić  

Ivan Dobra       Nediljko Dujić  

 Dalibor Durdov     Sanja Jakelić 

Zlatko Kulušić     Alan Lokas    

 Ivan Malenica      Ana Marić    

 Alen Mikelin       Hrvoje Miljak   

 Petar Mišura       Stipe Petrina   

 Mirko Radak       Paško Rakić    

 Dragutin Roca      Joso Slamić 

 Božo Teskera       Tomislav Travčić  

 Iris Ukić Kotarac     Dragan Vukmirović  

 Miroslav Zorić     Florijan Žižić 

 

Sjednici nisu bili nazočni slijedeći vijećnici: Mladen Abramac (opravdano), Ivan 

Barišić (opravdano), Vlatka Duilo (opravdano), Bruno Gulam (opravdano), Tomislav 

Dželalija (opravdano),  Branimir Mikulandra (opravdano),  Anita Bara, Ambroz Beneta,  

Jadranka Blaće, Ante Kulušić,  Boris Magazin i Krešimir Šakić. 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA  

 

 Vijećnik Petar Mišura zahvalio se Vladi Republike Hrvatske na sanaciji Jadranske 

banke Šibenik, jer je tako spašen depozit Županije u iznosu od 5 milijuna kuna, koji ne bi bio 

osiguran sredstvima Državne agencije za sanaciju  banaka.  Nadalje je  u vezi plana nabave za 

2015. godinu kazao, da u istom nije vidio plan nabave za rekonstrukciju, odnosno obnovu 

tvrđave sv. Nikole, a za što su u Proračunu osigurana sredstva u iznosu od 1.5 milijuna kuna. 

Također je kazao da u  izvršenju Proračuna  za prvih šest mjeseci za to  nije potrošena niti 
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jedna kuna. Osim navedenog zahvalio je predsjedniku Skupštine što je sjednicu sazvao na dan 

oslobođenja Grada Šibenika, te se posebno zahvalio pročelnici Jadranki Fržop, jer, citira se: 

“da nema nje,  ne bi imali niti jednu točku današnje Skupštine“. 

 

 Predsjednik Skupštine zahvalio je vijećniku Mišuri na izrečenim zahvalama. 

 

 Župan Goran Pauk kazao je da ne treba zahvaljivati Vladi RH već Hrvatskoj narodnoj 

banci kao nezavisnoj monetarnoj instituciji  koja je donijela odluku o sanaciji Jadranske 

banke. Također je kazao da nije spašen depozit Županije u iznosu od 5 milijuna kuna, već u 

iznosu od 10 milijuna kuna. Što će biti spašeno od dioničkog kapitala, odnosno dodatnog i  

dopunskog, vidjet će se kada sanacija završi, te dodaje da je bitno što su osigurani štedni ulozi 

građana. Sanacija, kazao je nadalje znači „torbu novaca“ s kojom će se sanirati ono što se 

uspjelo sanirati vlastitim snagama. 

 U vezi plana nabave za obnovu tvrđave sv. Nikole, kazao je da je natječaj gotov i da se 

radi onako kako je to planirano, a hoće li sredstva biti dostatna za sve što se planira, jer se radi 

o doista zahtjevnom poslu o tomu će više reći pročelnica. 

 

 Pročelnica Sanja Slavica Matešić kazala je da je do sada izrađen niz dokumenata 

počevši od konzervatorskog elaborata Tvrđave, 3D snimke Tvrđave, isto tako je završen 

natječaj za uklanjanje nasipa i pojedinih zidova  na Tvrđavi, te je  odabran izvođač radova. 

Nadalje je kazala da je napravljena termovizija kliješta Tvrđave, te određena buffer zona u 

okviru Tvrđave, a koja je vrlo važna za aplikaciju tvrđave za UNESCO. Prvi radni materijal 

za UNESCO je poslan i sada se dovršava. Na sve dokumente koji su do sada izrađeni 

ishodovane su suglasnosti konzervatora i do kraja godine nasip bi trebao biti uklonjen. 

 

 Vijećnik Petar Mišura, u vezi odgovora da su spašena sredstva klijenata Banke,  kazao 

je da su sredstva klijenata ionako osigurana, a da sredstva Županije ne bi bila spašena, jer nije 

riječ o neprofitnoj instituciji, ni o građanima  i iznos je veći od zakonskog, te dodaje da nije 

znao da je depozit Županije u iznosu od 10 milijuna kuna, te čestita na depozitu. Također je 

kazao da je u planu za ovu godinu vidio da je 5 milijuna kuna oročeno, što znači da je to bilo 

oročeno prije i na duži rok.  

 

 Župan Goran Pauk kazao je da je na  Skupštini donijeta Odluka o pretvaranju 

dopunskog kapitala u dionice pa se ta odluka  povukla iz razloga što bi Županija  tada izgubila  

cca 2,5 milijuna kuna, a koje je Država, odnosno Vlada RH ionako uzela. To je kazao je 

nadalje,  dopunski kapital  Jadranske banke, a depozit Županije u Banci jest depozit s kojim se 

kontinuirano radi i tu nema nikakvih problema. 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupila vijećnica Jadranka Blaće 

i da je sjednici nazočan 31 vijećnik. 

 

Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „danas je Župan izdao priopćenje u kojem priznaje 

počinjenje kaznenog djela. Naime, Župan tvrdi da isplaćuje sredstva predviđena za politički 

rad političkih stranaka na privatni račun Stipe Petrine. Pošto je to neistina, a Župan još uz to 

govori neistine, da su županijske službe u nekoliko navrata tražile od političke stranke 

Nezavisna lista Stipe Petrina da dostavi novi račun, što je još jedna od uobičajnih laži Župana.   

Pa molim Župana, ako Županija stvarno isplaćuje službena sredstva jedne političke stranke da 

podnese ostavku, jer tako čini kazneno djelo, ako to nije istina, isto da podnese ostavku jer 

laže i obmanjuje javnost kako  Šibensko-kninske županije tako i Hrvatske. To je jedna stvar. 

Druga stvar, neprimjerno je i potpuno neetički, ali s obzirom na županov moral, uobičajno da 
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se institucija države, Županije, koristi u predizborne svrhe. To je prvo pitanje i volio bi da 

Župan pojasni to. A jedno puno gore pitanje, naime, na ovoj Skupštini bila je Odluka o 

davanju koncesije za pomorsko dobro za Marinu u Pirovcu. To je bilo 2013., i u tim 

materijalima falio je zapisnik s Povjerenstva koje je o tome odlučivalo. Nemojte se čuditi 

gospođo Fržop, doći ću do Vas. Činjenica je da su bile dvije ponude. Jedna je bila 6 milijuna i 

300 tisuća kuna, odnosno 700, a druga je bila 20 milijuna i 300 tisuća kuna. Činjenica je da je 

županijsko Povjerenstvo i Župan odlučili da se dodjeli koncesija  manjoj ponudi, s tim, 

ponavljam što zli jezici tvrde, ali ako ćemo provjeriti, jer imamo i svjedoka, da je koncesionar  

koji je imao 6 milijuna i 300 tisuća kuna, da je uplatio nogometnom klubu Šibenik milijun 

kuna. Koncesionar se zove Slavio Skočić, Stošić i da je milijun kuna uručeno Županu u ruke. 

To ja, ne trebate se Župane smijati nisam završio, još imam, dakle, zli jezici tvrde, ja to ne 

tvrdim, pa mene zanima kako to, pod a) s obzirom da se vodio sudski spor oko te koncesije i 

da koncesija koja je od strane ove Županije  odobrena promijenila je vlasnika i danas Adria 

charter iz Sukošana više nije vlasnik, odnosno nije koncesionar. Zašto taj predmet nije ponovn 

došao na odlučivanje Županijskoj skupštini i zašto se Županija odrekla 20 milijuna i 300 

tisuća kuna i dodijelila je koncesiju nižem ponuđaču. Tvrdi se, ali mi vijećnici koji o tome 

odlučujemo nikad nismo dobili zapisnike, k´o što danas nismo dobili zapisnike o tim 

odlukama. Navodno da je niža ponuda nije imala adekvatno bankovno jamstvo, odnosno da 

banka koja je izdala  jamstvo nije bila prihvatljiva Županiji. Od toga mi ništa nemamo. Zato, 

molio bih ubuduće, s obzirom, da su dalekosežne posljedice, 20 milijuna kuna nije mali novac 

i Županija je bez sumnje oštećena, bez sumnje Županija je oštećena i molio bi se dostave 

zapisnici s tog Povjerenstva koje je o tome odlučivalo, razloge zašto je to donijelo i zašto se 

nije ponovno na Skupštinu stavila Odluka da li se prihvaća ponuda drugog koncesionara“. 

 

 Župan Goran Pauk kazao je ne zna odakle bi počeo odgovarati, jer je vijećnik Petrina 

mnogo toga naveo od, citira se: „,milijuna u džepu, milijuna u Klubu, milijuna u ponudi“, te  

dodao,  citira  se: „a gdje si bio do sada, kako nisi reagirao do sada na to?“, na što je vijećnik 

Petrina iz klupe kazao, citira se: „ sinoć sam“,  na što župan  Pauk nastavlja, citira se: „aha, to 

je sada policija radila, pa do sinoć“. 

 Nadalje, što se tiče vijećnika Stipe Petrine, političke stranke i osobnog računa kazao 

je, da se već dugo dopisima Županije,  konkretno,  dopisima od 19 siječnja 2015. godine  i 20. 

siječnja 2015. godine,  traži od  gosp. Petrine da dostavi  točne podatke, Zatim je pročitao 

dopis kojeg je uputila  Služba tajništva 19. siječnja 2015. godine, a koji glasi: , citira se: 

„Poštovani, od Upravnog odjela za proračun i financije obaviješteni smo da je Vaš broj 

računa na koji se uplaćuju financijska sredstva političkim strankama u Županijskoj skupštini, 

zatvoren, zbog čega nije  realizirana uplata sredstva za zadnji kvartal 2014. godine. 

 Molimo Vas da žurno dostavite OIB i broj računa na koji će izvršiti uplata financijskih 

sredstava, sukladno Odluci Županijske skupštine, od 24. veljače 2014. godine.“  

Uz navedeni dopis priložen je E-mail kojeg je uputila Iris Ukić Kotarac u kojem je 

naznačen broj Nezavisne liste Stipe Petrina koji je otvoren kod Splitske banke d.d., s 

zamolbom da se na navedeni broj doznače sredstva za redovito financiranje političke 

djelatnosti.  

Nakon toga Županija ponovno upućuje dopis Nezavisnoj listi Stipe Petrine, a koji 

glasi, citira se: „Od Upravnog odjela za proračun i financije obaviješteni smo da je broj 

računa kojeg (HR taj i taj)kojeg ste nam dostavili otvoren na fizičku osobu. Prema članku 7. 

stavku 2. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe sredstva za redovito 

financiranje političkih stranaka zastupljenih u predstavničkim tijelima jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave, doznačuju se na žiro-račun političke stranke. Stoga Vas 

molimo da nam dostavite žiro-račun otvoren na političku stranku Nezavisna lista Stipe 

Petrina“  Posije toga, od Nezavisne liste stiže dopis koji je zaprimljen 23. siječnja 2015. 
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godine,  u kojem je navedeno, citira se: „Poštovani, Dostavljamo vam broj računa Nezavisne 

liste Stipe Petrina  otvoren kod Splitske banke d.d. „opet isti broj račun HR94233…..“, 

molimo Vas da na isti doznačite sredstva za redovito financiranje političke djelatnosti“.  

Nadalje je kazao „dobacujete se računom“ na koji se ne može izvršiti uplata, ne zato 

što Županija ne želi izvršiti uplati. već zato što Banka vraća sredstva jer nije moguće izvršiti 

uplatu. Smatra da se radi o računu fizičke osobe koji je otvoren u vrijeme predizborne 

kampanje, a koji se nakon kampanje zatvara., pa je stoga još jednom  zamolio vijećnika 

Petrinu da dostavi račun političke stranke kako bi se nesmetano mogla izvršiti uplata 

sredstava koja političkoj stranci pripada. 

Što tiče navedenih „milijuna u džepu“ i sl., kazao je, citira se: „Stipe, uvijek možeš 

tužiti“, na što je vijećnik Petrina iz klupe kazao,  citira se: „na to odgovorite“.  Župan Goran 

Pauk zatim je kazao, citira se: „pa ja  nisam u Klubu ima dvije godine, što je Vama? Od kada 

je preoblikovanje završeno i koliko je meni poznato gosp. Skočić niti je sponzor, niti je ikad 

bio sponzor u Klubu, niti je bilo koji milijun završio u mom džepu. Da jest, ne bih ja sjedio 

ovdje ovoliko dugo koliko sjedim gospodine Petrina. Ako vi sumnjate nešto, imate uvijek 

mogućnost pokrenuti ono što ste pokretali do sada, tužbe koje ste do jedne izgubili protiv 

Gorana Pauka“. 

 

Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „Gorane Pauk, Vama je životni habitus 

govorenje neistine i laži Nemojte zaboraviti Gorane Pauk, da ste Vi lažno odlikovani, a Vi ste 

i po Statutu veterana Domovinskog rata dezerter. Dakle, sve što ste u životu Gorane Pauk 

stekli, stekli ste na laži i prevarama“. 

Predsjednik Skupštine  zamolio je vijećnika da prestane s vrijeđanjem, na što je 

vijećnik Petrina nastavio, citira se: „Vi ste imali račun na koji ste trebali uplaćivati. S obzirom 

da je  nezavisnoj listi osam mjeseci,  u dva navrata, bila državna revizija i da nije bilo ni jedne 

nepravilnosti, sve te Vaše tvrdnje jednostavno ne stoje. To je prva stvar. Druga  stvar, rekao 

sam Vam da ste instituciju Županije zloupotrijebili u predizborne svrhe. Što se tiče ovoga, 

ovdje je činjenica, Vi ne možete uteći od toga da su bile dvije ponude za koncesije“, na što je 

Župan  iz klupe kazao da će na to potanje odgovor dati pročelnica Jadranka Fržop. Vijećnik 

Petrina zatim je nastavio: „ja ne Znam, Vi ste s ove govornice Gorane Pauk tvrdili kako imate 

malu plaću, kako jedva sastavljate kraj s krajem, a donirate  za političku stranku 29 tisuća 

kuna. Malo to nije baš kontabilno,  nije baš  sukladno s time, razumijete. Zato, s obzirom, ali 

evo, ja Vas pozivam  kao čovjek čovjeka, Vi ste stalno falite kako ste oborili avion u akciji 

Oba dva. Ja Vas javno, evo pred čitavom hrvatskom javnošću pozivam, izađite na ovu 

govornicu i recite Gorane Pauk, jeste li ili niste oborili avion u akciji Oba dva?“ 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da razumije da se predizborna kampanja bliži kraju i 

da će na sjednici biti izrečene „teže riječi“, te je zamolio vijećnike da se suzdrže od vrijeđanja. 

 

Pročelnica Jadranka Fržop kazala je, da je navedena koncesija iz 2013. godine kao i 

mnoge druge koncesije. Upravni odjel provodi postupak, a Skupština je davatelj koncesije, te 

odgovorno tvrdi da nije učinjena ni jedna radnja s kojim bi se kompromitiralo ikoga od  ljudi 

koji obavljaju taj posao. Također je kazala da svoj posao obavlja čestito i odgovorno,  te 

dodaje, citira se: „da li se može pogriješiti? Možda! Ali za to postoje redovni pravni lijekovi.  

Pravnici znaju o čemu govorim i ako je netko bio oštećen nekom vašom odlukom, odnosno 

našom, imao je sve raspoložive institute koje institut koncesija poznaje. Prema tome, govoriti 

o tome da smo mi postupili protivno i zakinuli županijski Proračun, ne dolazi u obzir da na 

takav način razgovaramo. Ukoliko mislite da smo donijeli odluku koja nije valjana trebali ste 

kao prvo, tada reagirati, a kao drugo, još uvijek postoje redovni instituti u kojima možete 

prijaviti našu primjedbu“. Što se promjene vlasnika, odnosno direktora društva tiče, kazala je, 
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da je sve ostalo isto i da se ništa nije promijenilo što se tiče davatelja  koncesije i davanja 

koncesije. 

 

Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „gospodine Župane niste izašli za govornicu i 

odgovorili konkretno. Evo ja se sa svojim ratnim putem ponosim. Ja se ponosim usprkos tome 

što se Vi prije četiri godine otprilike na današnji dan javno na televiziji tvrdilo da  je moj 

braniteljski status upitan. Evo ja vam ponavljam pred svima javno, Vi ste gospodine Župane 

lažno odlikovani i sve što se u životu stekli, stekli ste na toj laži kako ste. Vi u akciji Zečevo 

oborili avion. Niste ga oborili. Ja da sam na vašem mjestu i da imate dovoljno  moralne 

veličine izašli bi i objasnili Hrvatskoj. Što se tiče Vas gospođo pročelnice, Vi niste osporili da 

su bile dvije ponude, jedna od 6 milijuna i 300 i jedna od 20 milijuna i 700 tisuća kuna. Niste 

nam ni pojasnili, to su uobičajne, gospođo, finte kada se nedostatak dokumentacije priloži i 

imate većinu koja poslušno diže ruku i na taj način ne znajući oštećuje županijski Proračun. 

Možda,  ja ne tvrdim,  ja ne tvrdim,  ja samo kao županijski vijećnik koji se trudi savjesno 

obavljati ovaj posao, želim da mi svi materijali budu dostupni. Vi u tom slučaju niste 

postupili, mi nismo imali materijale koji nam kažu, ja sam sinoć dobio kod  mene doma, dobit 

će te i svjedočanstvo da je uplaćeno milijun kuna na..,  i da je, ja neću dalje tvrditi.  Ja to ne 

tvrdim  gospodine Župane da ste Vi dobili, zli jezici tvrde“.  

Predsjednik skupštine obratio se vijećniku Petrini s riječima „kolega, ja Vas molim“, 

na što je vijećnik Petrinu nastavio, citira se: „dakle, ja molim Vas, ne trebate me moliti 

gospodine, ovaj,  predsjedniče Skupštine. Ja znam što ja znam. Dakle gospođo pročelnice, 

želim ovdje da nam objasnite  zašto  je prihvaćeno ponuda, što niste n i osporili od 6 milijuna 

i 300, a nije prihvaćena ponuda od 20 milijuna i 700 za istu koncesiju, objasnite nam to“. 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da Goran Pauk nije izabran za župana zbog toga što je 

bio branitelj i zato što je oborio avion, već zato što je bio kandidat na jednoj od lista. Za ovu 

Skupštinu to je manje važno,. kazao je nadalje, te dodao, da se Župan s ove govornice nije 

nikada pozvao na to da li je oborio avion ili ne, te ne zna koliko je to u ovom trenutku bitno za 

dnevni red Skupštine. Također je kazao, citira se: „to je osobna stvar  nas svih  koji  smo  

sudjelovali u Domovinskom ratu da pred hrvatskom javnošću čista obraza tvrdimo  tko smo i 

što smo“.   Što se navedene koncesije tiče kazao je da je to pitanje za Skupštini i da za to 

imamo mjerodavne ljude, odnosno Župana i pročelnicu koji su dužni pojasniti postavljena 

pitanja. 

 

Pročelnica Jadranka Fržop kazala je da Upravni odjel provodi postupak, a da odluku 

donosi Skupština. Također je kazala, citira se: „kako se niste tada sjetili da nešto nedostaje?  

Sigurno nije nedostajalo i sigurno smo Vam dostavili sve  što treba i donesena je odluka“.  

Nadalje je kazala, ako je netko na bilo koji način bio oštećen donesenom odlukom da 

je imao pravo žaliti se i da o tome više nema  što reći.  Naime, tada  je donesena odluka koja 

je donesena, jer je jedna bila valjana a druga ne, te  dodaje, da se ne može sjetiti svih 

elemenata odluke iz 2013. godine. Osim navedenog kazala je, da se kontinuirano provode 

postupci koncesioniranja i, citira se: „zar mislite da bi sebi dozvolili nešto, kao što Vi 

navodite, ali ne tvrdite, da smo oštetili županijski Proračun. Pa to nama nije u interesu. Nama 

je interes županijski Proračun i to kontinuirano i stalno i ne samo kao ovaj odjel nego kao 

Županija na čelu sa županom Goranom Paukom“.  Prema tome, kazala je nadalje, proveden je 

postupak i izabran je ponuditelj čija ponuda je valjana, a  Skupština je donijela odluku o tome, 

a onaj tko je postupkom bio oštećen mogao se žaliti. Tu priča završava, kazala je na kraju 

pročelnica Fržop i dodala, da na to više nema što odgovoriti, pogotovo kada  je riječ o 

koncesiji koja nije na dnevnom redu Skupštine, odnosno koja je na dnevnom redu bila prije 

dvije godine. 
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Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „gospođo pročelnice Vi još niste odgovorili 

jeli bila jedna ponuda od 20 milijuna i 700 i sada me  pazite dobro, jedna od 6 milijuna i 300. 

Dakle, pretpostavimo da je Vaša tvrdnja točna, pretpostavimo, mada ja u to sumnjam, ali 

jedan dan ću s ove govornice, jedan dan s ove govornice jako ću Vam, mislim metaforički, da 

se ne bi uvrijedili, jer dama ste, a ja poštujem žene, baš ću vam „začepiti usta s dokazima“, 

samo bez brige budite, bez brige budite, bez brige budite. Mene zanima, ako Vi stvarno vodite 

brigu o županijskom Proračunu, 20 milijuna je ogromna suma, čak 20% ukupnog Proračuna 

gospođo. A kako Vi vodite, mi znamo da se ne plaća ni koncesija, dakle ako je i ta ponuda 

bila manjkava, a ja znam da nije,“,.  na što je pročelnica Fržop iz klupe upitala „zašto niste 

tada rekli kad ste znali“, a vijećnik Petrina nastavio: „ja sam jučer dobio kompletne materijale 

o tome, dakle, ako je i bila, trebalo je isto kao što smo Vama na Vaš prijedlog,  a ja sam Vas 

podržao, da se odgodi ona koncesija, ukidanje koncesija, mislim u Jezerima. Mogli ste reći, 

imamo jednu ponudu koja je za čak 20 milijuna veća i dajmo joj mogućnost da popravi, ako je 

nešto,  a niste“.  

Pročelnica Fržop na to je iz  klupe kazala, citira se: „nema popravka“,. a vijećnik 

Petrina odgovorio, citira se: „da, da kad ste Vi u pitanju  i kada se dobiva novac na drugu 

stranu. Da je Vama stalo draga gospođo, Vama i službama i Županu  do županijskog 

Proračuna onda Vi ne bi trošili, evo ovo ću doslovno reći, na plaće zaposlenih 35% od 

Proračuna i onda bi nama  vijećnicima koji dvije i pol godine tražimo da se dade koliko je 

zaposlenih u Uredu župana, dali bi nam te podatke. I ne bi te gospođo trošili 70 milijuna kuna  

nepotrebnih godišnje, što ja nazivam, a ne  treba biti točno, na političku korupciju, odnosno na 

kupovanje glasova, i ne bi za četiri ruke ljudi iz SDSS-a davali dva milijuna kuna godišnje“. 

 

Predsjednik Skupštine kazao da vijećnik Petrina  za to nema dokaze, na što je vijećnik 

Petrina kazao: „imam ja dokaze, ja sam ih ovdje elaborirao gospodine, iz Proračuna. Dakle, 

gospođo pročelnice, još jedan Vas put ovdje konkretno molim, najkonkretnije, izađite i recite 

jesu li bile dvije ponude, jedna od 6 milijuna i 300  i druga 20 milijuna i 700 tisuća kuna“. 

 

Vijećnica Iris Ukić Kotarac kazala je da će tražiti kompletan materijal koji je bio na toj 

sjednici kako bi imali uvid u isti. Što se tiče posebnog računa za financiranje političke stranke 

kazala je da su sve političke stranke dužne imati na svojim internetskim stranicama objavljena 

sva financijska izvješća i sve podatke koji su vezani za stranku, konkretno OIB, broj žiro 

računa, te dodaje, citira se: „tako da Vi ste mogli do tog podatka doći, koji je naš žiro račun i 

sa naših  internetskih stranica“. Također je kazala, citira se: „ako je učinjena greška  na način 

da sam ja osobno, u ovom slučaju, vjerojatno, ako je pisano u ime liste, pogriješila broj 

računa, Vi ste mogli taj račun pronaći na internetskim stranicama, kao što je pronašla Državna 

revizija,  kao što su na svake pronađene informacije objavljena financijska izvješća“. Nadalje 

je u vezi županova priopćenja kazala, citira se: „vrlo je indikativno, kako ste sami naznačili da 

mi ovdje mi, u priopćenju, nisam ga detaljno pročitala, ali sam vidjela da ste napisali, da bi mi 

tramakavali, odnosno, ovaj, Stipe Petrina da bi, ovaj s financijskim računom pokušao nešto 

napraviti, odnosno, uzimati neovlašteno sredstva. To isto tako mene asocira na jedna postupak 

koji je vodila Policija, ili USKOK prije dvije godine, kada smo mi 16 vijećnika, kako 

Općinskog vijeća Općine Primošten tako i Županije Šibensko-kninske, netko je krivotvorio 

kaznenu prijavu na način, da je u naše ime, navodeći, kao fol,  da smo mi podnositelji prijave, 

optužio Stipu Petrina da on uzima sredstva za financijsku promidžbu političke stranke, onda 

Nezavisne županijske liste. Naravno, to je otpalo, jer je kaznena prijava kao takva bila 

falsificirana, a ja sam u razgovoru s policijskim službenicima, decidirano tražila da mi se 

pokaže prijava gdje ja optužujem njega da tramakava, odnosno,. da koristi financijska 
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sredstva neovlašteno. Dakle, sad smo dobili odgovor na pitanje tko je inicijator svega toga i 

hvala Vam“.  

 

Predsjednik Skupštine kazao je da stručne službe županije trebaju riješiti pitanje uplate 

financijskih  sredstava. 

 

Župan Goran Pauk kazao je da se broj žiro računa ne može uzimati sa web stranica, 

odnosno interneta, već, citara se: „postoji dopis prema nadležnima, a nadležni odgovaraju 

svojim potpisom tvrde da je to njihov račun i to je čista priča. Prema tome mi nemamo 

razloga ni potrebe držati te novce, nego smo išli uplatiti, ali evo, otkada sam Vam pročitao 

one datume, od tada to traje. To što sam ja napisao u priopćenju, nisam ja tvrdio, nisam ja 

Stipe, pa da tvrdim da je netko milijun kuna u džep, ja sa stavio „Pitamo se čemu ovakva 

manipulacija sa računom, upitnik. Jeli s tim sredstvima trebalo premostiti nešto ili nekoga, 

upitnik. Petrina često ističe kako će Most sutra upravljati Hrvatskom onako kako Petrina  

upravlja Općinom, zaključuje priopćenje župan Goran Pauk. To je taj dio, dva upitnika i jedna 

tvrdnja Stipina“.“ 

 

Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „gospodine župane, ovdje ste ponovno, 

uobičajno, izrekli  jednu neistinu, a to, da sam ja tvrdio, ja kažem „zli jezici tvrde da ste 

prilikom ovih koncesija, kad je po mome, barem oštećen županijski Proračun za 20 milijuna i 

300. Zli jezici, ja ne znam, ja da znam, ja bi prijavio to, ja bi pokazao, ja ne znam, ali zli jezici  

tvrde, možda ćemo ići na drugoj sjednici i dalje, da je Vama uplaćen, Vama  osobno, milijun 

kuna, a  da je u Klub došao još jedan milijun i to imenom i prezimenom se tvrdi. Ja ništa ne 

tvrdim, za razliku od Vas“.“ Nadalje je kazao, citira se: „ta  priopćenja, ona ne vode ničemu. 

To što Vi stavljate upitnik i zloupotrebljavate županijske službe za  međustranačko ili pred 

izborno, ovaj, obračunavanje, to je dno dna gospodine župane, Meni to nikad ne bi palo na 

pamet“. 

 

 Župan Goran Pauk, kazao je citira se: „gospodine Petrina, zli jezici tvrde da ste Vi 

„poludili“  nakon što ste čuli na RTL-u da imate samo 2% glasova po anketama i da ste u tom 

„ludilu“ stupili u kontakt  s Mostom i napravili koaliciju s ljudima koje ste do jučer pljuvali. 

Zli jezici tvrde, ali stvarno, ja ne tvrdim da je to tako, zli jezici tvrde“. 

 

 Vijećnik Joso Slamić kazao je da je vijećnik Mišura već rekao da je danas Dan 

oslobođenja Grada Šibenika, pa bi mu bilo drago, ako to Statut ili neki drugi popisi to nalaže, 

preporučuje ili zabranjuje, da se minutom šutnje oda počast antifašistima koji su dali svoje 

živote  za pobjedu nad okupatorima koji su tada tlačili Šibenik. 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je da su za njega osobno temelji ove države Ustav 

Republike Hrvatske i Domovinski rat, a sve ostalo da je povijest koju treba prepustiti 

povjesničarima. Također je kazao da svaka žrtva ima pravio na odavanje počasti i ako postoji 

inicijativa da treba u akte županije treba ugraditi određene datume, da nema ništa protiv i da 

se takva inicijative pokrene. U Statutu Županije, trenutno, ne postoji obveza da se na dan 

oslobođenja Šibenika u II. sv. ratu odaje počast, što s druge strane smatra  pozitivnim činom 

jer time prestala agresija i progon ljudi. Nadalje je kazao da se u demokratskom društvu 

trebamo voditi pravnim normama, a jedna od pravnih normi je Statut Županije.  

 

 Vijećnik Joso Slamić kazao je da je svojoj stranci, usprkos puno većim mogućnostima, 

donirao 3.500,00 kuna. Nadalje je kazao da slijedeće pitanje upućuje Županu, jer ga zanima 
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porijeklo doniranog novca, konkretno  ga kao čovjeka zanima porijeklo  29.000,00 kuna , ali 

ga zanima i porijeklo od skoro 3 milijuna kuna koje je HDZ dobio. 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je da je zakonom propisano koliko sredstava može 

donirati fizička, a koliko pravna osoba i da je gosp. Pauk u okvirima fizičke  osobe  donirao 

sredstva svojoj stranci. Također je kazao vijećniku Slamiću da nema pravo postavljati takvo 

pitanja, na što je vijećnik Slamić kazao je da u tom slučaju izražava sumnju u porijeklo tog 

novca. 

 Predsjednik Skupštine zatim je kazao, citira se: „pa dajte prijavite Gorana Pauka, ako 

sumnjate. Oprostite, ja ne mogu pustiti Skupštinu na taj nivo da postavljamo pitanje tko je 

kupio tisuću kuna cipele i sumnjate  Vi. Dajte, izvolite, prijavite neko nekoga više, prijavite 

da ovdje pravni sustav proradi“. 

 

 Župan Goran Pauk kazao je, citira se: „Goran Pauk je fizička osoba koja ima pravo 

uplatiti 30.000,00 kuna u kampanji, kao fizička osoba, a kao pravna do 200.000,00 kuna. 

Iskoristio sam to pravo, bio transparentan i ja sam, nisam  se skrivao ni od koga, uplatio svoj 

novac, uplatio svojoj stranci, svojoj Domoljubnoj koaliciji, uplatio za budućnost ove zemlje i 

uplatio za ovu moju djecu. U čemu je problem, u čemu problem gospodine“? 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je, citira se: „nema tu nikakvog problema, osim što će za 

četiri dana biti izbori“. 

 

 Vijećnik Joso Slamić kazao je da je Župan upotrijebio izraz, citira se:  „budućnost ove 

zemlje“  te dodaje da je od popisa iz 1991. godine do popisa iz 2011. godine Hrvatska  

izgubila  500 tisuća stanovnika. Mišljenja je, da je prirast stanovništva bio onakav kakav je 

bio od 1948.  kada je obavljen prvi poslijeratni popis do 1991 godine da bi  Hrvatska imala još 

dodatnih 700 tisuća stanovnika. Prema toj računici, kazao je nadalje od 1991 do 2011. godine 

Hrvatska je izgubila milijun i dvjesto tisuća stanovnika i to je ta budućnost, kazao je na kraju 

vijećnik Slamić. 

 

 Župan Goran Pauk kazao je da ima rješenje, a to je, citira se: „da se s Vama i 

gospodinom Josipovićem vratimo u 1945. godinu“. 

 

  Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira: „ma gospodine Pauk, stvarno dno dna, pa 

gospodin Josipović  je zaštitio Vas od kaznenog progona radi tog lažnog odlikovanja i zato ja 

ću Vam dostaviti dokaze, dostavit ću Vam dokaze. To je jedna stvar i zato je jako neukusno 

što  ga prozivate, meni ne, ali samo Vas je tada predsjednik Države zaštitio od kaznenog 

progona i njemu možete zahvaliti što se ostali na poziciji župana. Al´ da Vas pitam gospodine 

Pauk, Vi niste privatna osoba, Vi ste 24 sata Župan Šibensko-kninske županije i Vi ne možete 

reći „ja sam donirao kao privatna osoba“, Vi to ne možete reći. Gospodine župane, ja vidim u 

kom ste stanju, ne trebate meni objašnjavati. To je jedna stvar, ali to nije ni upitno, upitno je 

što ste Vi prije nekoliko mjeseci tvrdili da sa svojom plaćom jedva sastavljate kraj s krajem, 

pa sad odjednom od kuda ti novci. Možda zli jezici tvrde, od ove koncesije“. 

 

 Predsjednik Skupštine zamolio je vijećnike da se u ime građana koji su birali ovaj 

saziv Skupštine današnja sjednica Skupštine odradi do kraja jer će se nakon parlamentarnih 

izbora  sazvati slijedeća sjednica, te posebno naglasio, da vrijeđanjem neće pokupiti poene. 

Također je kazao, da će ako bude, sjediti ovdje do  ponoći ili  do ure,  a da će ova sjednica 

Skupštine biti održana. 

 



 9 

 Vijećnik Joso Slamić kazao je da nije ni na jednoj listi, niti ga izbori zanimaju, a na 

izlaganje u kojem Župan spominje 1945. godine, zamolio je da se nikad ne zaboravi da je 

1945. pobijeđen fašizam i nacizam. 

 

 Župan Goran Pauk kazao je, citira se: „gospodine Petrina, ja sam svoju plaću spustio 

ovom skupštinskom odlukom 2009. godine, kada je ova kriza i počela, u startu, odmah, meni i 

dožupanima po 5%,  plus 5%  i svim djelatnicima zamrznuo plaću na tu razinu. Vi ste  sa 

svoje strane od volonterstva u Općini Primošten prišli u neko drugo volonterstvo sa 6 tisuća i 

nešto kuna u nettu.“.  

 

 Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „gospodine Pauk, Vi trošite za plaće, Vi 

trošite za plaće 35% Proračuna i samo zahvaljujući  tomu što je Vaša stranka, Vi se izvlačite. 

Samo malo, činjenica jeste da je Stipe Petrina 14 godina obnašao sve, baš sve dužnosti, bez i 

jedne lipe. Vi to danas omalovažavate, isto gospodine Gorane Pauk, kao što ste omalovažavali 

na zadnjoj, na zadnjoj emisiji na TV Šibenik 2011., moj status branitelja. Ponavljam, on je 

briljantno jasan zahvaljujući Vama, jer gospodine Pauk, ja sam vidio Vaše  kaznene prijave 

protiv mene i Vaše kolege, da Vi ste gospodine Pauk, Vi ste pisali te ano… , vi ste pisali,  ja, 

ja, evo ja to tvrdim, evo ja tvrdim, Vi ste pisali, Vi ste tražili od drugostupanjske komisije za 

proglašenje HRV-ija da ispita moj status, ali on je pretvrd. Gospodine Pauk, po mom ratnom 

putu se briljantno dobro zna, a jedan dio koji nije u Vašoj domeni nema potrebe da se zna, 

nema potrebe da se zna, ali onaj koji zna, jako dobro ga zna. Zato, kada pričate o  mom  

volonterstvu  i mojih ljudi, oni su svi volonteri i da Vam rečem, ja, Stipe Petrina,  za Vas, 

Vašu Županiju, vaše službe, u svakom slučaju sam ljudska, moralna, profesionalna i svaka 

druga vertikala  i nikad, ni blizu nećete doći meni“. 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je da je sutra sučeljavanje u Kazalištu, te dodaje, citira se: 

„bit će baš zabavno i ja pozivam sve vijećnike da budu u kazalištu i imamo besplatan teatar 

sat vremena“.  

 

 Vijećnik Boris Magazin kazao je da se i ove školske godine  kasni  sa  zapošljavanjem 

asistenata u nastavi za učenike s posebnim potrebama, te dodaje da je putem medija saznao da 

je Šibensko-kninska županija  jedna od dvije županije koje su se kasno prijavile na natječaj. 

Zanima ga, da li u tom dijelu organiziranja nastave ima problema, odnosno da li je pitanje 

asistenata u nastavi riješeno. 

  

 Župan Goran Pauk kazao je da je točno  da u natječaju za asistente nisu prošle dvije 

županije, i  to Šibensko-kninska i Osječko-baranjska županija. Međutim, to je pitanje riješeno 

na isti način kao i prošle godine, jer ni tada Županija nije prošla na natječaju za asistente u 

nastavi. Nadalje je kazao da je pitanje asistenata riješeno putem sporazuma s udrugama  Sv. 

Bartolomej i  Kamenčić, tako da su asistente koje je Županija tražila u svojoj aplikaciji, dobile 

navedene udruge, s kojima je Županija u supportskom odnosu. Također je kazao da je žalosno  

kako se u Državi pojedine stvari rješavaju  politički „preko koljena“, i nada se ta će tomu doći 

kraj. Osim navedenog kazao je, da su ga ministri Mršić i Mornar zvali po dva –tri puta i svaki 

sa svojom pričom, a onda gosp. Klarin „predvidi“ da će Županija izgubiti aplikaciju, odnosno, 

citira se: „da će ista pasti, prije nego što je donesena Odluka“. 

 

 Vijećnik Ivan Dobra upitao je da li se što učinilo po pitanju Marine na otoku Žirju u 

uvalio Stupica ili u nekoj drugoj uvali. Također je kazao da kod sebe ima prilog, odnosno 

Plan koji preko 15 godina „nekome stoji u ladici“ da se izgradi Marina i  tako se zaposli 10-15 

ljudi na otoku Žirju. Nadalje je kazao da je na otoku sve manje ljudi, da već tri dana ni dućan 



 10 

ne radi niti brod  vozi prema otoku, drugim riječima, citira se: „ sve smo zaboravili, a kada je 

trebalo pucati i braniti Šibenik, onda je Žirje bilo prvo“.   

Nadalje je u vezi gradnje nove bolnice, kazao da su „naši oci“ gradili bolnice tamo 

gdje je najpotrebnije, odnosno u blizini  javnog prijevoza (vlaka, broda, autobusa), a sada se 

bolnicu planira graditi iza  Remonta, pri tom ne vodeći računa kako će stariji ljudi doći do 

bolnice, a pogotovu kada do bolnice i sada putuju sat-dva. Također je kazao da je svakim 

danom stanovništvo sve starije, dok mladi odlaze preko granice, a, citira se:“mi želimo 

potrošiti milijune i milijune tamo da nekome napunimo džep za dobiti posao, da mu se 

napravi kuća ili vikendica“. Zanima ga,  ukoliko se tamo i izgradi bolnica, što će biti s 

terenom i bolničkim zgradama od kojih  svaka ima svoju povijest.  Također ga zanima, hoće li 

se postojeće zgrade rušiti i graditi nešto drugo, i hoće li se „krasti“ klesani kamen od kojeg su 

zgrade građene, te dodaje, usporedne radi, da se prije 4-5 godina napravio novi mul na otoku 

Žirju, i da su se  blokovi debljine pola metra  mijenjali blokovima debljine možda, 15-20 cm. 

Zamijenjeni blokovi, koji navodno nisu vrijedili, upotrijebljeni su na otoku Kapriju za 

izgradnju privatnog mula, što znači, da su nekome  ti blokovi vrijedili za mul, ali ne i za mul 

na otoku Žirju. Osim navedenog želi znati zbog čega bi se išlo u gradnju nove bolnice, ako se 

mogu  izgraditi  dva tri kata  na postojećoj zgradi, kao što se to, primjerice, radi u inozemstvu. 

  

Župan  Goran Pauk  u vezi Marine u uvali Stupica kazao je, da je to  predmet 

županijskog Prostornog plana o kojem  će se, kada se Plan bude mijenjao, raspravljati  o 

potencijalno novim Marinama. U svakom slučaju, kazao je nadalje, Marina ne može biti tamo 

gdje nema građevinskog područja, te  je potrebno riješiti niz elemenata  prije nego se sagleda 

stvarna potreba i mogućnost da tu bude Marina. U vezi  nove bolnice, kazao je da je stav 

vijećnika Dobre „malo čudan“, obzirom da se o gradnji nove bolnice govori desetak godina, 

ali da izneseno mišljenje uvažava. Također je kazao da Bolnica na postojećoj lokaciji ne 

odgovara standardima Europske unije, niti bolničkim standardima, i koja kao takva ne može 

egzistirati. Naime, radi se o bolnici paviljonskog tipa raspoređenih u 7-8 zgrada iz vremena 

Austrougarske i koje se ne može dignuti na katove. tim više što navedene zgrade imaju jednu 

vrstu zaštite. Nadalje je kazao kako je očito, da po pitanju nove bolnice  Država i Vlada nisu 

imale nikakvu namjeru bilo što  graditi, osim, citira se: „da maže oči  sa izradom ovog idejnog 

rješenja, koje je bespotrebno bacanje novaca kojeg bolnica ionako nema“. Osnovno rješenje i 

namjera jest da se kalkulira s tim prostorom, i citira se: „ znači to je ulog u neku novu bolnicu  

da se taj prostor namijeni u nešto drugo, komercijalno, i iz tog komercijalnog dijela se, 

između ostalog, radi nova bolnica, jer kako sada stvari stoje u operativnim programima, znači  

u ovome što „crpimo“ iz europskih fondova nema mogućnosti  financiranja nove bolnice“. 

Ima nekih drugih mogućnosti financiranje zdravstva i zdravstvenih usluga i opreme, ali 

gradnja nove bolnice ne postoji kao element za kojega bi se mogli „uhvatiti“, drugim riječima 

ostaje nam pomoć Države i vlastitih snaga, odnosno tih 40 tisuća kvadrata koje imamo na 

prostoru bolnice usred Grada i koja ne odgovara liječničkim i EU standardima. Bolnica na 

području Bribirskih knezova je nešto što je opće prihvaćeno i ucrtano u plan, te se nalazi na 

idealnoj lokaciji, kazao je na kraju župan Pauk. 

 

Vijećnik Ivan Dobra upitao je dali je netko mislio na putnike koje dolaze s otoka i 

šibenske zagore, te o starijim ljudima, te dodaje, citira se: „što će nama nova bolnica“  kade se 

na postojećoj mogu postaviti šine i dograditi još dva – tri kata. 

 

Vijećnik Stipe Petrina kazao je, citira se: „evo sad smo izvršili  uvid u račun i račun je 

gospođo Milice apsolutno točan, jel´ Vam jasno. Račun koji Vam je priložen da uplaćujete 

sredstva je apsolutno točan. Trebali ste nam, ako nije točan dostaviti odgovor od Banke, ali 
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nisam vidio da ste pokazali, niste vidjeli da je račun netočan  i onda se nama obratili. To  

niste. Zato je račun točan, a vidim da je to Vaš način manipulacije da ne uplaćujete sredstva“. 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da su ga neki prozivali  da ne radi dobro svoj posao i 

da, citira se: „nije napravljena Vaša iskaznica mjesecima, godinama, a ima mjesec dana da 

sam dao nalog da Vas se pozove da se slikate da Vam napravimo iskaznicu. Do dana 

današnjeg samo vas  četrnaest  je došlo, uključujući i Vas kolega Petrina koji ste me prozivali 

i još se niste slikali. Ja vas molim, slikajte se da  možemo izraditi iskaznice“. 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je da su sjednici pristupili vijećnici Ante 

Kulušić i Boris Magazin, i da je sjednici nazočno 33 vijećnika. 

 

Aktualni sat je zaključen. 

 

  

USVAJANJE ZAPISNIKA 
 

Vijećnik Stipe Petrina kazao je da je u zapisniku o radu 15. sjednice navedeno da su 

vijećnici Nezavisne liste Stipe Petrina napustili sjednicu, a trebalo je još napisati „poslije 

čekanja od 15 minuta i ništa više“, međutim, to je neistina, jer su sjednici napustili vijećnici 

Nezavisne liste i vijećnici HNS-a, što nije navedeno. Dakle,. citira se: „s nama su je napustili 

zajedno gospodin Mišura i gospođa Vlatka Duilo“.      

Također je kazao da mu nije najjasnije postojanje kvoruma za održavanje 15. sjednice 

Županijske skupštine nakon što su istu napustili vijećnici Nezavisne liste Stipe Petrina i  

vijećnici HNS-a. 

 

Predsjednik Skupštine Nedjeljko Dujić kazao je da je postojao kvorum za održavanje 

15. sjednice Županijske skupštine i da nikada ne bio dozvolio da se sjednica održi bez 

kvoruma, a ako sumnja  u to, da ubuduće ne napušta sjednicu. 

 

Vijećnik Stipe Petrina upitao je, da  li je točno da su vijećnici HNS-a napustili 

sjednicu, na što je predsjednik Skupštine odgovorio da je to točno, i da se radi on tehničkoj 

greški te će se njihov odlazak biti konstatiran u zapisniku s današnje sjednice.  

 

 Drugih primjedbi na zapisnik nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Zapisnik o radu 15. 

sjednice Županijske skupštine, od  31. srpnja 2015. godine, s primjedbom vijećnika Stipe 

Petrine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 27  glasova „ZA“  i 4 glasa 

„SUZDRŽANA“  većinom glasova  usvojen. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je, da je uz poziv za sjednicu predloženo 5 točaka 

dnevnog reda te predložio dopunu dnevnog reda s još tri točke i to: 

„6.  Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage  Odluke o izmjeni i dopuni  

       Odluke o utvrđivanju granica lučkih  područja 

  7.  Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih 

                 područja 

8. Prijedlog odluke o izmjeni i  dopuni Odluke o osnivanju Razvojne  

    agencije Šibensko- kninske  županije“ 
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Drugih prijedloga za dopunom i izmjenom predloženog dnevnog reda nije bilo, pa je 

predsjednik Skupštine na glasovanje stavio navedene prijedloge te konstatirao da su isti uz 29 

glasova „ZA“  i 4 glasa „PROTIV“ većinom glasova usvojeni. 

Zatim je u cijelosti na glasovanje stavio dnevni red, te konstatirao da je uz  29 glasova 

„ZA“ i 4 glasa „PROTIV “  većinom glasova  usvojen slijedeći 

 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog odluke o dodjeli koncesije za posebnu uporabu pomorskog dobra u 

    svrhu: 

    a) postavljanja i održavanja podmorskog kabela 20 kV Jadrija-Školjić  

        (kopnena i podmorska dionica) i 

    b) izgradnje priključnog kabelskog 10(20) kV voda i 0,4 kV mreže za  

        TS 10(20)0,42 kV „Školjić“, k.o. Donje Polje 

 

2. Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu  

     gospodarskog korištenja:  

   a) plaže ispred kampa Plitka vala. K.O. Murter-Betina na području Općine  

       Tisno i 

   b) postojećeg privezišta uz ugostiteljsko turističku zonu u Betini na području  

      Općine Tisno  

 

3. Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom 

    dobru u svrhu: 

    a) gospodarskog korištenja postojećeg sportsko-rekreacijskog centra  

         Mandalina  na lokaciji kat.čest. 5998 k.o. Mandalina na području Grada  

          Šibenika 

    b) gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne  

         namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred čest.zem. 13333 k.o.  

        Murter-Betina u uvali Zmiščica na otoku Zminjaku - Općina Murter- 

        Kornati 

    c) gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne  

         namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred čest.zem. 835 k.o. Kornati- 

         Sali  u uvali Bizikovica, otok Žut - Općina Murter-Kornati 

 

4. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih 

               područja 

 

5. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje  

               zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko- 

               kninske  županije – PRIRODA 

 

  6. Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage  Odluke o izmjeni i dopuni  

       Odluke o utvrđivanju granica lučkih  područja 

 

  7.  Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih 

                 područja 

 

8. Prijedlog odluke o izmjeni i  dopuni Odluke o osnivanju Razvojne  

                agencije Šibensko- kninske  županije“ 
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RASPRAVA I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

 
Točka 1. 

 

Prijedlog odluke o dodjeli koncesije za posebnu uporabu pomorskog dobra u 

svrhu: 

a) postavljanja i održavanja podmorskog kabela 20 kV Jadrija-Školjić  

    (kopnena i podmorska dionica) i 

b) izgradnje priključnog kabelskog 10(20) kV voda i 0,4 kV mreže za  

    TS 10(20)0,42 kV „Školjić“, k.o. Donje Polje 

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

odluke o dodjeli koncesije za posebnu uporabu pomorskog dobra u svrhu: a) postavljanja i 

održavanja podmorskog kabela 20 kV Jadrija-Školjić (kopnena i podmorska dionica) i  

b) izgradnje priključnog kabelskog 10(20) kV voda i 0,4 kV mreže za TS 10(20)0,42 kV 

„Školjić“, k.o. Donje Polje stavio na glasovanje, te konstatirao da su isti uz 31 glas „ZA“ i  2 

glasa „SUZDRŽANA“ većinom  glasova usvojeni. 

 

 Odluke o dodjeli koncesije za posebnu uporabu pomorskog dobra u svrhu: a) 

postavljanja i održavanja podmorskog kabela 20 kV Jadrija-Školjić (kopnena i podmorska 

dionica) i b) izgradnje priključnog kabelskog 10(20) kV voda i 0,4 kV mreže za TS 

10(20)0,42 kV „Školjić“, k.o. Donje Polje, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni 

dio. 

 

 

Točka 2. 

 

Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja: 

a) plaže ispred kampa Plitka vala. K.O. Murter-Betina na području  

     Općine Tisno i 

b) postojećeg privezišta uz ugostiteljsko turističku zonu u Betini  

         na području Općine Tisno  

  

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 
odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja: a) plaže 

ispred kampa Plitka vala. K.O. Murter-Betina na području Općine Tisno i b) postojećeg 

privezišta uz ugostiteljsko turističku zonu u Betini na području Općine Tisno stavio na 

glasovanje, te konstatirao da su isti uz 29 glasova „ZA“ i  4 glasa „SUZDRŽANA“ većinom 

glasova usvojeni. 

 

 Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja: a) 

plaže ispred kampa Plitka vala. K.O. Murter-Betina na području Općine Tisno i b) postojećeg 

privezišta uz ugostiteljsko turističku zonu u Betini na području Općine Tisno, prilažu se ovom 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 3. 

 

Prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom 

dobru u svrhu: 

a) gospodarskog korištenja postojećeg sportsko-rekreacijskog centra  

   Mandalina  na lokaciji kat.čest. 5998 k.o. Mandalina na području Grada  

     Šibenika 

b) gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne  

     amjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred čest.zem. 13333 k.o.  

    Murter-Betina u uvali Zmiščica na otoku Zminjaku - Općina Murter- 

    Kornati 

c) gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne  

    namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred čest.zem. 835 k.o. Kornati- 

    Sali  u uvali Bizikovica, otok Žut - Općina Murter-Kornati 

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu:  

a) gospodarskog korištenja postojećeg sportsko-rekreacijskog centra  Mandalina  na lokaciji 

kat.čest. 5998 k.o. Mandalina na području Grada Šibenika; b) gospodarskog korištenja i 

postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred 

čest.zem. 13333 k.o. Murter-Betina u uvali Zmiščica na otoku Zminjaku - Općina Murter-

Kornati i  c) gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne 

namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred čest.zem. 835 k.o. Kornati-Sali  u uvali 

Bizikovica, otok Žut - Općina Murter-Kornati stavio na glasovanje, te konstatirao da su isti uz  

31 glas „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojeni. 

 

 Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu:  

a) gospodarskog korištenja postojećeg sportsko-rekreacijskog centra  Mandalina  na lokaciji 

kat.čest. 5998 k.o. Mandalina na području Grada Šibenika; b) gospodarskog korištenja i 

postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred 

čest.zem. 13333 k.o. Murter-Betina u uvali Zmiščica na otoku Zminjaku - Općina Murter-

Kornati i  c) gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne 

namjene-luku nautičkog turizma–sidrište ispred čest.zem. 835 k.o. Kornati-Sali  u uvali 

Bizikovica, otok Žut - Općina Murter-Kornati, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov 

sastavni dio. 

 

 

Točka 4. 

 

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju  

granica lučkih područja 

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja stavio na glasovanje, 

te konstatirao da je isti uz 31 glas  „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

 

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja, prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 5. 

 

Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za 

upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode 

Šibensko-kninske  županije – PRIRODA 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i 

drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske  županije – PRIRODA stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 32 glasa „ZA“ 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova 

usvojen. 

 

Rješenje o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske  županije – PRIRODA, 

prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 6. 

 

Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage  Odluke o izmjeni i dopuni 

Odluke o utvrđivanju granica lučkih  područja 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

odluke o stavljanju izvan snage  Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica 

lučkih  područja stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ 2 glasa 

„SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju 

granica lučkih  područja, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

 

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica 

lučkih područja 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja stavio na glasovanje, 

te konstatirao da je isti uz 32 glasa „ZA“ 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih, prilaže se ovom 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 8. 

 

Prijedlog odluke o izmjeni i  dopuni Odluke o osnivanju 

Razvojne  agencije Šibensko- kninske  županije“ 

 

 Vijećnik Stipe Petrina kazao je da će ovaj put zaista zloupotrijebiti  govornicu, te 

nastavlja, citira se: „evo vam ovdje gospođo Milice broj računa,  gospodine Župane, koji Vam 

je dostavljen. Tako nemate opravdanje zašto niste, račun je isti. I dat ću Vam gospođo Milice 

sada, ovaj račun pred svima i molim Vas da sutra uplatite sredstva“. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Razvojne  agencije Šibensko- kninske  županije 

stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 32 glasa „ZA“ 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom 

glasova usvojen. 

 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Razvojne  agencije Šibensko- kninske  

županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 Sjednica je zaključena u 19,10 sati. 

 

 

       ZAPISNIK IZRADILA                                                                      PREDSJEDNIK 

 

Katarina Gatara, struč.spec.admin.publ.                                                  Nediljko Dujić 

 

 


